—R 1] iiil'l!ﬂaaaa

FarF rumrl G A

S AT, R ‘ilﬁ. £ o

N g S

e

aﬁ_.

e

5. n\q 3 ﬂ.ﬁaﬁ.@ e 4%

S

.

G

7

? L
(NN

%
Lt

o

»

PERAKARRY MANUAALI

GEN 2



KIINNIKKEET

Holkit (x2)
Peitenasta (x6)

M6 Aluslaatta (x10)
M6X35 Kuusioruuvi (x2)
MBX12 Pultti (x4)
M6 Mutteri (x14)

M8 Aluslaatta (x20)
M8X60 Pultti (x1)
M8X50 Pultti (x2)
M8X40 Pultti (x8)
M8 Mutteri (x11)

SISALTO

Perakdrryn runko (x1)

Q

Kulmatolpat (x4)

/

Kiinnikekoukut (x8)

Vetoaisan kannake (x1)

Padtylaidat (x2)

Peitekumit (x8)

Sivulaidat (x2)

Pohjalevy (x1)



PERAKARRY
MANUAALI

RUNGON KASAAMINEN RUNGON KASAAMINEN
Kiinnit& runkoon perdkdarryn akseli ja K&annda perdakdrryn runko.
vetoaisan kannake. Kiinnitd nédmad runkoon
kiristdmalla M8X40 pultit (8 kpl).

HUOMIO
Aseta aluslaatat rungon molemmin puolin.

vaellan’

VEHICLES



VETOAISAN ASENNUS VETOAISAN ASENNUS

Vetoaisa kasataan kahdesta osasta. Kiinnité vetoaisa vetoaisan
N&ma kaksi osaa kiinnitetédn kahdella kannakepulttilla (M8X60). Aseta aluslaatta
M8X50 pultilla. Vetoaisa tydnnet&dn mutterin alle.

akselin [&pi. Kun vetoaisa on tyénnetty
avainlukkoreidstd 1&pi, vetoaisaa
k&ddannet&adn 180¢, jotta se kiinnittyy
paikoilleen.

VETOAISAN ASENNUS SUKSIEN / RENKAIDEN KIINNITYS
Kun vetoaisa on paikoillaan, kd&anna Kun perdkdrry on kasassa, voi runkoon
perdakdrry oikein pdin. kiinnitt&d renkaat tai sukset. Jos haluat
asentaa renkaat voit siirtyd suoraan

kohtaan 9.

vaellan’

VEHICLES



SUKSIEN KIINNITYS
Ennen kuin asetat sukset paikoilleen, irroita suksen lukitusraudat irroittamalla pultit
perdkdarryn akselin molemmista padadyisté.

f ne Jﬁo Cj% S e

©

SUKSIEN KIINNITYS

Kun asennat suksen paikoilleen, laita suksenjousi kuvan mukaiselle paikalle. Laske
perdkarry ja kiinnittd kohdan 7. osat (suksen lukitusrauta) takaisin paikoilleen. Varmista etté
suksiraudankynsi tulee lukitusraudan yl&dpuolelle.

Suksiraudankynsi

vaellan’

VEHICLES



RENKAIDEN KIINNITYS
Aseta pydrdnakseli perdkdarrynrungon puoleltq, siten ettd akselinpultti on runkoa kohden.
Kun akseli on tullut ulos reidstddn, aseta pydéranvalinolkki akselille.

L

'I 0 RENKAIDEN KIINNITYS
Aseta pyoérd akselille. Kun pyérd on akselillg, kiinnité se paikoilleen sokalla. Sokka
asetetaan akselinp&dn reidstd.

vaellan’

VEHICLES



'I SIVULAIDAN KASAAMINEN
Aseta sivulaitojen kiinnike koukut laitojen sivuille niille kuuluviin reikiin. Ylempd&dn
kierretankoon tulee peitenasta ja mutteri. Kiinnité alempi kierretanko aluslaattalevylla ja

mutterilla. Sivulaidan keskimmadiseen reik&dn asetetaan peitenasta, joka kiinnitetéan pultilla ja
mutterilla.

HUOMIO
Aseta aina aluslaattalevy mutterin ja vanerin vdliin.

'I PAATYLAIDAN KASAAMINEN
Aseta pdadtylaitojen kiinnike koukut laitojen sivuille niille kuuluviin reikiin. Ylempdadn

kierretankoon tulee peitenasta ja mutteri. Kiinnit& alempi kierretanko aluslaattalevylla ja
mutterilla.

HUOMIO
Aseta aina aluslaattalevy mutterin ja vanerin valiin.

7ﬂuﬂm
© (<] i1
vaellan’

VEHICLES



'I 3RUNGON KASAAMINEN 'I RUNGON KASAAMINEN
Aseta kulmatolpat runkoon ja varmista Kun kulmatolpat on asetettu

ettd ne asetetaan kuvan mukaisesti. paikoilleen, voit asettaa pohjalevyn.

'I RUNGON KASAAMINEN ] RUNGON KASAAMINEN
Liu'ta sivulaita kulmatolppia pitkin, Liu'ta padatylaidat kulmatolppia pitkin,
jotta sivulaidassa olevat kiinnike koukut jotta padtylaidassa olevat kiinnikekoukut

asettuvat paikoilleen. asettuvat paikoilleen.

VINKKI

LisGtukea varten voit

ruuvata pultit kulmatolppien

pohjaan tai nippusiteitd,

mikd varmistaaq, etteivat o 0

kulmatolpat liiku. ] K

vaellan’

VEHICLES



'I RUNGON KASAAMINEN
Kiinnitd laidat runkoon peitekumeilla
kuvassa merkattuihin kohtiin.

VAROITUS!

Henkildiden ja eldinten kuljettaminen kielletty.
Maksimikuorma 80kg.
Ei saa lastata aisapainoiseksi.

PERAKARRY MANUAALI
2023

www.vaellan.com

vaellan’

VEHICLES



e A T L

. lﬂi.‘l‘lllslﬂin —

- .mﬂ_ﬁya.ﬂa’: quﬁlii‘ s
- TE T, PN S domelay e

J

e, i iy S 157 5 S e e S 37

Lfiech = nr__,.n.ﬂ.b! iﬁ.&ug\ﬁfflls[]rllrlh e R e

; .._.%wiw y

Vaellan Oy

7

N_qott'ia n‘t'i_'e 1A

40520 Jyvaskyla

FINLAND



